

Вих. № 89 від 11.05.2017р.

**ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТУ
ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

**ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ДОГОВОРІВ НА ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ
АВТОМОБІЛЬНИМ ТРАНСПОРТОМ В М.ЛУЦЬКУ, УКЛАДЕНИХ
МІЖ ВИКОНКОМОМ ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТА
ВТП «САНРАЙЗ» ЛТД**

Підприємство у формі товариства з обмеженою відповідальністю ВТП "Санрайз" ЛТД здійснює пасажирські перевезення автомобільним транспортом з 1999р.

Зареєстроване підприємство та фактична адреса : 43006, Волинська обл., м. Луцьк, пров. Дорожний, 4.

ВТП "Санрайз" ЛТД має власну матеріально-технічну базу. Виробничо-технічне приміщення має 8 постів для виконання технічного обслуговування та ремонтів автобусів, майстерню для ремонту агрегатів та електрообладнання та складське приміщення та цех для капітального ремонту кузовів та агрегатів площею 800 кв.м.

Технічне обслуговування рухомого складу, контроль за технічним станом транспортних засобів ВТП "Санрайз" ЛТД забезпечує виробничо-технічний відділ.

Виробничо-технічним відділом здійснюється планування технічного обслуговування транспортних засобів, а саме ТО-1, ТО-2 та поточних ремонтів.

Належний технічний стан транспортних засобів підтримується відповідно до вимог заводів-виробників автобусів.

На підприємстві в двозмінному режимі працюють 9 слюсарів, 1 електрогазозварник, 1 автоелектрик. Вони здійснюють технічне обслуговування та ремонт автобусів. Всі автобуси перед виїздом на лінію та після повернення проходять контроль технічного стану, який здійснюють 4 механіки технічного контролю підприємства, які працюють цілодобово.

Завдяки наявності власного складу автозапчастин та штатних робітників виробничо-технічного відділу оперативно вирішуються роботи з поточних ремонтів автобусів.

В штаті підприємства працюють 4 диспетчери. Для забезпечення безперебійного процесу перевезення пасажирів їхня робота організована цілодобово. Це дає змогу здійснювати не тільки планові випуски автобусів на лінію, але й оперативно вирішувати незаплановані виробничі ситуації.

Підприємство має власний медичний пункт, обладнаний згідно вимог МОЗ України. В штаті підприємства працюють 3 медичні працівники по проведенню передрейсового медогляду водіїв, які мають необхідні свідоцтва на підтвердження їхньої кваліфікації. Всі водії перед виїздом на лінію та вибірково після повернення проходять щоденний медичний огляд.

Відстій автобусів здійснюється на стоянці на території підприємства, яка знаходиться під цілодобовою охороною. Для підтримання належного санітарного

зовнішнього та внутрішнього стану автобусів здійснюється щоденне післярейсове прибирання транспортних засобів.

На підприємстві працює служба безпеки руху. Всі водії проходять необхідні інструктажі з питань охорони праці та безпеки руху, також спеціальні та позапланові інструктажі.

Для покращення надання послуг на підприємстві працює також комісія з безпеки дорожнього руху, яка щомісяця розглядає питання щодо порушення правил надання послуг на автомобільному транспорті, проводить роботу з водіями з безпеки дорожнього руху, по попередженню ДТП та виробничого травматизму.

За звітний період постраждалих та травмованих в ДТП не було.

На сьогодні на підприємстві нараховується 97 автобусів, з них 89 – міського типу марок «Богдан» «БАЗ», «I-VAN» та 8 автобусів міжміського типу, які працюють на міжміських та внутрішньообласних маршрутах:

- власних - 58 одиниць, 2 автобуси з екологічними показниками Євро-4 та 1 автобус з екологічним показником Євро-3;
- орендованих – 39 одиниць.
- 8 автобусів пристосовані для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.

ВТП «Санрайз» ЛТД має сертифікат відповідності, виданий 31.10.2016р. органом з сертифікації дорожніх та транспортних засобів та систем управління якістю державним підприємством «ДержавтотрансНДІпроект». Даний сертифікат засвідчує, що «підприємство відповідає вимогам безпеки надання послуг з перевезення пасажирів, вимогам Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів автотранспортом, має технічні, технологічні та організаційні можливості надавати послуги з перевезення пасажирів автобусами», відповідає всім вимогам законодавства про автомобільний транспорт.

На сьогодні між Виконавчим комітетом Луцької міської ради та ВТП «Санрайз» ЛТД укладено 7 договорів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом за міськими маршрутами загального користування №1, 2, 8, 10, 12, 16, 17, 22, 22а із загальною кількістю 74 основних та 7 резервних одиниць транспортних засобів:

- маршрут №1 «Ківерцівська-Надрічна(цегельний завод)-», обслуговують даний маршрут 9 одиниць транспортних засобів;
- маршрут №2 «Залізничний вокзал – Конякіна», обслуговують даний маршрут 12 одиниць транспортних засобів;
- маршрут №8 «Карбишева-Центральний ринок», обслуговують даний маршрут 6 одиниць транспортних засобів;
- маршрут №10 «Шота Руставелі-Карбишева (Академія мрекреаційних технологій і права)», обслуговують даний маршрут 11 одиниць транспортних засобів;
- маршрут №12 «Єршова - Окружна», обслуговують даний маршрут 13 транспортних засобів;
- маршрут №16 «Центральний ринок – ТЦ «Слон», обслуговують даний маршрут 8 автобусів;
- маршрут №17 «Центральний ринок – Завокзальний ринок», обслуговують даний маршрут 6 автобусів;
- маршрут №22 «Карбишева – Ковельська». обслуговують даний маршрут 7 одиниць транспортних засобів.
- маршрут №22а «Карбишева – с.Княгининок(Кам*янка)». обслуговують даний маршрут 2 одиниці транспортних засобів.

На кожному маршруті працює 1 транспортний засіб, призначений для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Згідно з умовами договорів на маршрутах №№1,2, 8, 10, 12, 17, 22, 22а автобуси працюють в звичайному режимі руху, на маршруті №16 7 автобусів працюють в режимі маршрутної таксі, 1 автобус – у звичайному режимі руху.

Підприємство ВТП “Санрайз” ЛТД виконує затверджені організатором розклади руху автобусів, веде облік виконаних рейсів. Під час роботи на маршруті виконує розпорядження організатора та працівників управління транспорту та зв’язку, які здійснюють управління перевезенням пасажирів та контроль за роботою автобусів.

На виконання умов договорів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом у м.Луцьку всі автобуси, які працюють на міських маршрутах (основні та резервні), обладнано засобами GPS-моніторингу та під’єднано до системи МАК для відслідковування автобусів на маршрутах та автоматичного озвучення назв зупинок про що укладено договір з підприємством “Візор” .

Для здійснення перевезень у підприємства наявна вся дозвільна та шляхова документація: документи на автобуси, паспорти маршрутів, страхові поліси і т.д. Під час здійснення перевезень водій забезпечений всіма необхідними документами відповідно до Правил дорожнього руху та Правил надання послуг на пасажирському транспорті, в салонах автобусів розміщена необхідна візуальна інформація.

Штат працівників налічує 173 осіб, з них 141 водій автотранспортних засобів. Заборгованості по заробітній платі немає.

Усі автобуси підприємства, як того вимагають чинні договори із виконкомом Луцької міської ради, відповідають екологічним стандартам не нижче Євро-2, що позитивно впливає на екологічні показники нашого міста.

Однією з цілей підприємства є покращення якості надання послуг з перевезення пасажирів, в тому числі й за рахунок покращення технічного стану транспортних засобів. Для цього підприємство почало здійснювати капітальний ремонт автобусів, які працюють на лінії. Безкоштовно перевозяться пасажирів всіх пільгових категорій. В своїй роботі підприємство миттєво реагує на скарги та дослухається до пропозицій пасажирів.

За 2016 рік ВТП “Санрайз” ЛТД було сплачено податків на загальну суму 1 451 560,81 грн., в тому числі:

- в пенсійний фонд – 760 251,21 грн.
- в державний бюджет - 687 068,46 грн.,
- в міський бюджет – 4 241,14 грн.,

За 4 місяці 2017 року було сплачено податків на загальну суму 958 464,53 грн, в тому числі:

- в пенсійний фонд – 493 423,05 грн.,
- в державний бюджет – 463 362,00 грн.,
- в міський бюджет – 1 679,48 грн.

Директор ВТП “Санрайз” ЛТД



Девіцький Ю.І